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ВСТУП 

 

Навчальна дисципліна «Основи електроприводу» є профілюючою 

навчальною дисципліною за спеціальністю 141 − «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» у закладах вищої освіти ІІІ - IV рівнів 

акредитації при підготовці фахівців ступеня вищої освіти «Бакалавр». 

Методичні вказівки підготовлені у відповідності з навчальною 

програмою курсу «Основи електроприводу» для здобувачів ступеня вищої 

освіти «Бакалавр» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка». 

Навчальним планом передбачено проведення практичних занять за 

основними розділами курсу. Методичні вказівки знайомлять студентів з темами 

занять, метою, програмою занять, завданнями до самостійної підготовки і 

методикою рішення задач. 

На практичному занятті студент повинен закріпити одержані теоретичні 

знання, самостійно вирішувати практичні інженерні задачі і набути практичних 

навичок з розрахунку електроприводів. 

Одержавши графік виконання практичних робіт з дисципліни, студент 

самостійно готується до кожної з них, вивчаючи відповідні розділи 

теоретичного матеріалу. 

Перед виконанням практичної роботи викладач перевіряє готовність 

студента за темою практичного заняття, використовуючи контрольні питання, 

які приводяться в практичній роботі. Лише після перевірки викладачем ступеня 

підготовки студента до заняття, студент може виконувати практичну роботу. 

Для роботи студент отримує варіант індивідуального завдання і 

необхідну нормативно-довідкову літературу. Студент самостійно виконує 

розрахунки відповідно до теми практичного заняття. 

Після виконання необхідних розрахунків студент складає звіт по роботі, 

який вміщує всі фактичні дані (схеми, таблиці, графіки) та аналіз результатів 

розрахунку.  

В кінці заняття студент повинен представити викладачу результати 

індивідуальної роботи за темою практичного заняття, при необхідності внести 

необхідні виправлення та одержати бали від викладача за свою роботу. 
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